Absender Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN

Drucksachen-Nr.

0448/2009

öffentlich

Antrag

der Fraktion, der/des Stadtverordneten Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN

zur Sitzung des Rates der Stadt Bergisch Gladbach

Tagesordnungspunkt

Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 07.10.2009 zur Änderung der Zuständigkeitsordnung

Inhalt:

Der Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN vom 07.10.2009 ist dieser Vorlage als Anlage beigefügt.

Stellungnahme des Bürgermeisters:

Die Vorlage 0406/2009 - Neufassung der Zuständigkeitsordnung - wurde in der Sitzung des Hauptausschusses am 24.09.2009 beraten und in der Sitzung des Rates am 29.09.2009 mit Änderungen beschlossen. In der Ratssitzung stellte die Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN im Beratungsverlauf einen Antrag, der mit dem nun auch für die Sitzung des Rates am 27.10.2009 schriftlich gestellten Antrag inhaltlich übereinstimmte. Der Rat fasste zu diesem Antrag in geheimer Abstimmung folgenden **Beschluss**:

"Für den Antrag, einen separaten Ausschuss für soziale Sicherung, Gleichstellung von Frau und Mann und Integration aus dem Stadtentwicklungsausschuss herauszulösen, stimmen 27 Ratsmitglieder. Mit 29 Gegenstimmen wird der Antrag bei einer Enthaltung mehrheitlich abgelehnt."

- 2 -